

# 羊城晚报

中共广东省委主管、主办 羊城晚报社出版

1957年10月1日创刊

2025年6月  
< 乙巳年五月十四 >

9

星期一

35°C  
27°C

## 习近平同缅甸领导人敏昂莱就中缅建交75周年互致贺电

李强同敏昂莱互致贺电

新华社电 6月8日，国家主席习近平同缅甸领导人敏昂莱互致贺电，庆祝中缅建交75周年。

习近平指出，建交75年来，中缅胞波情谊历经风雨、历久弥坚。双方秉持共同倡导的和平共处五项原则和万隆精神，坚持睦邻友好，深化互利合作，在涉及彼此核心利益和重大关切问题上相互坚定支持，树立了国家间友好交往的典范。

习近平强调，今年5月，我同你在俄罗斯会晤，就推进中缅命运共同体建设达成重要共识。中方高度重视中缅关系发展，愿同缅方携手努力，以两国建交75

周年为契机，加快推进高质量共建“一带一路”合作，共同落实好全球发展倡议、全球安全倡议、全球文明倡议，推动中缅命运共同体建设不断走深走实，给两国人民带来更多福祉。

敏昂莱表示，主席阁下2020年对缅甸历史性访问，开启构建缅命运共同体的新篇章。不久前缅甸遭受强烈地震，中国政府和人民及时提供人道援助，充分体现了两国人民患难与共、守望相助的深厚情谊。我同主席阁下在莫斯科举行了富有成果的会晤，就深化缅中战略合作达成重要共识。感谢中方坚定支持缅

甸实现和平稳定、民族和解、经济发展，期待加快推进两国各领域合作，打造更加强劲、坚韧、互利的伙伴关系。同日，国务院总理李强同敏昂莱互致贺电。李强表示，建交75年来，在双方共同努力下，两国各领域友好交流和务实合作取得长足进展。我愿同你一道，深化两国全面战略合作，推动中缅命运共同体建设走深走实，为各自国家发展注入新的动力。敏昂莱表示，在和平共处五项原则指导下，缅中关系稳步向前发展。缅方愿同中方携手推进缅中命运共同体建设，更好地造福两国人民。

## 许其亮同志遗体在京火化

习近平李强赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥李希等到八宝山革命公墓送别

许其亮同志病重期间和逝世后，习近平李强赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥李希韩正胡锦涛等同志，前往医院看望或通过各种形式对许其亮同志逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问。

新华社电 中国共产党的优秀党员，久经考验的忠诚的共产主义战士，无产阶级军事家，中国人民解放军的卓越领导人，中国共产党第十八届、十九届中央政治局委员，中央军委原副主席许其亮同志的遗体，8日在北京八宝山革命公墓火化。

许其亮同志因病于2025年6月2日12时12分在北京逝世，享年75岁。

许其亮同志病重期间和逝世后，习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希等同志，前往医院看望或通过各种形式对许其亮同志逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问。

8日上午，八宝山革命公墓

礼堂庄严肃穆，哀乐低回。正厅上方悬挂着黑底白字的横幅“沉痛悼念许其亮同志”，横幅下方是许其亮同志的遗像。许其亮同志的遗体安卧在鲜花翠柏丛中，身上覆盖着鲜红的中国共产党党旗。

上午9时30分许，习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希等，在哀乐声中缓步来到许其亮同志的遗体前肃立默哀，向许其亮同志的遗体三鞠躬，并与许其亮同志亲属一一握手，表示慰问。

党、国家、军队有关领导同志前往送别或以各种方式表示哀悼。中央和国家机关有关部门负责同志，许其亮同志生前友好和家乡代表也前往送别。

高考第二日，  
考生感受如何？

物理联系生活  
历史求细求新  
英语又见“李华”

详见  
A2

## 广东高校打出 就业帮扶“组合拳”

2025粤港澳大湾区车展闭幕  
预定成交车辆超4万辆  
成交额约100.7亿元

详见A3

洛杉矶乱了！  
特朗普下令部署国民警卫队

详见A4



高考第二日，  
考生感受如何？

6月8日 第17个世界海洋日 第18个全国海洋宣传日

新华社发

豢养多个黑客组织

根据《报告》，2017年，中国台湾民进党当局就成立了所谓的“资通电军”，参照美军网络战部队的模式对大陆地区实施“电子战”“信息战”，还豢养了多个黑客组织，通过网络攻击手段窃取敏感数据和重要情报信息，向“美国主子”摇尾乞怜，不断损害我国国家利益、民族利益和社会公共利益，性质极其恶劣，情节极其严重，造成的恶劣后果甚至到了罄竹难书的地步。

截至目前，已查清并掌握包括APT-C-01（毒云藤）、APT-C-62（三色堇）等5个由台湾民进党当局豢养支持，并由台当局“国防部”下属“资通电军”直接操纵的黑客组织。

《报告》指出，APT-C-67组织（又名“乌苏拉”）于2025年4月对广州某科技公司实施了网络攻击，并造成重大损失。此后，经我国警方调查确认，对20名参与实施上述网络攻击活动的犯罪嫌疑人进行悬赏通缉。

羊城晚报记者 李钢

近日，国家计算机病毒应急处理中心、计算机病毒防治技术国家工程实验室、360数字安全集团联合发布《“蚍蜉撼树”——台民进党当局“资通电军”黑客组织网络攻击活动调查报告》（以下简称《报告》），详细揭露了中国台湾民进党当局长期以来充当美国爪牙，对大陆和港澳地区开展网络攻击渗透，大肆窃取敏感数据和重要情报信息等情况。

有具体战术与武器

《报告》披露，台APT组织网络攻击时有具体的战术与武器。

台APT组织通常使用境外的“Shodan”“Censys”等网络资产测绘平台，对位于中国大陆和港澳地区的网络资产进行探测和信息收集，主要内容包括：

资产类型、IP地址、开放的网络服务端口、网络服务名称、版本信息等。

还会通过网络搜索引擎、目标单位官方网站和媒体矩阵、行业主管部门官方网站、目标人员社交媒体账号等，全方位收集与目标单位及其人员相关的基本信息，包括

单位名称和人员姓名、办公地点、行业领域、电子邮件、行业上下游单位等。

同时，台APT组织还会收集与目标单位和个人密切相关的时事主题和符合该行业特点的公开资料，作为其后续制作钓鱼网站、钓鱼邮件、诱饵文档的原始素材。

台APT组织有哪些手段？

台APT组织频繁仿冒大陆各级政府部门网站，受害者访问后会自动运行网页中嵌入的恶意脚本，从而自动加载auto-download.zip，指向恶意文件下载。

台APT组织还会普遍使用“钓鱼”邮件攻击。台APT组织



为计划任务名称来迷惑受害单位及其系统运维人员。

网络攻击能力较低

《报告》称，台湾民进党当局黑客组织网络攻击技战术能力仍处于较低水平。主要展现在：一是主要使用已知漏洞进行攻击，自主漏洞挖掘和利用能力低下，缺乏高级“零日”漏洞储备。二是高度依赖公开互联网资源，包括免费或开源代码、木马、工具和商业渗透测试框架，以及公开的网络攻击技战术资料，缺乏自主的网络安全和技术开发能力。三是反溯源追踪能力弱，尤其是在诱饵文档和钓鱼网页的制作方面，经常漏洞百出，表明相关组织及其人员专业能力不足，归结较为容易。

《报告》指出，台湾民进党当局及其豢养的黑客组织展现出的拙劣演技和低下水平，如同“蚍蜉撼树”般可耻可笑，除了粉饰其“台独”幻想“泡沫”之外毫无意义。如不悬崖勒马，必将自食恶果。

## 做一块有自信、有担当的面饼

这两天有两项声明让人印象深刻：一是白象关于多半袋面引发争议的声明；二是亚朵集团关于用户在酒店用到医院枕套一事的再次致歉。

买的时候以为是“多半袋面”，买回来后才发现是“多半袋面”，这让人出离愤怒；住个酒店居然睡上了出自医院的枕套，这令人莫名其妙。伤心的是当事用户，损害的是品牌形象，发酵的是网络舆论，延续的是一种如瓜瓞绵绵般的不信任感。这很不和谐，也很没必要。

所以，这绝不是止于一包泡面或一个枕套的小事。针尖大的窟窿能漏过斗大的风，在消费场景中，个体绝不是孱弱无力的，个体的背后，是无数群众雪亮的眼睛。

责编/袁婧 美编/丘淑斐 校对/姚毅

报料热线:(020)114转羊城晚报报料、(020)87776887 Q友报料:87776887 订报电话:(020)87133333 发行客服:18925108933 金羊网:www.ycwb.com 手机金羊网:wap.ycwb.com 羊城晚报新浪微博:weibo.com/ycwb2010

广州市区天气预报:多云间晴,局部有(雷)阵雨,气温27°C到35°C,相对湿度55%到95%,吹轻微的偏南风

经常借用时事、政治或热点舆情，精选主题，编造与我境内目标单位或人员密切关联的电子邮件，以多种格式的压缩文件作为邮件附件，在压缩文件(以RAR为例)中包含恶意LNU文件和恶意RTF文档，LNK文件通过mshta.exe访问远程命令控制服务器(C2)执行HTA文件，再由HTA文件进一步将木马病毒下载至受害者主机并运行，完成初始入侵。

台APT组织多使用常见的基础方式实现在目标系统中的持久驻留，如计划任务、注册表启动项、开机启动文件夹等。其中，利用S计划任务的频率较高。他们经常冒用流行软件、系统软件或安全软件的名称作

